





## Istituto Comprensivo Statale di Miglianico

Via Martiri Zannolli Miglianico – Chieti 66010 Cod. Fisc. 80005970696- Tel 0871.951238 email: CHIC82200L@istruzione.it PEC: CHIC82200L@pec.istruzione.it sito web: www.icmiglianico.edu.it

AOOICMIGLIANICO

Prot. 0000652 del 20/01/2022

VII-6 (Uscita)

AL D.S.G.A. Sig. Luca Pastorelli Al Sito Web All'Albo on line

**Oggetto:** Incarico della gestione amministrativo-contabile progetto FESR 13.1.2A-FESRPON-AB-2021-103 - Avviso pubblico prot. n. 28966 del 6 settembre 2021 per la trasformazione digitale nella didattica e nell'organizzazione. Digital Board.

Codice 13.1.2A-FESRPON-AB-2021-103 CUP H89J21008170006

Visto l'Avviso pubblico del M.I. Prot. n° 28966 del 6 settembre 2021 relativo al FESR REACT EU "Digital Board: Trasformazione digitale nella didattica e nell'organizzazione":

Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale "Per la scuola, competenze e ambienti per l'apprendimento" 2014-2020. Asse II - Infrastrutture per l'istruzione – Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) – REACT EU. Asse V – Priorità d'investimento: 13i – (FESR) "Promuovere il superamento degli effetti della crisi nel contesto della pandemia di COVID-19 e delle sue conseguenze sociali e preparare una ripresa verde, digitale e resiliente dell'economia" – Obiettivo specifico 13.1: Facilitare una ripresa verde, digitale e resiliente dell'economia - Azione 13.1.2 "Digital Board: trasformazione digitale nella didattica e nell'organizzazione";

Visti i seguenti Regolamenti (CE) n.1303/2013 recante disposizioni comuni sui Fondi strutturali e di investimento europei, il Regolamento (UE) n.1301/2013 relativo al Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) e il Regolamento (UE) n.1304/2013 relativo al Fondo Sociale Europeo;

Vista la nota Autorizzazione progetto, M.I. Prot. AOODGEFID – 0042550 del 2 novembre 2021;

Visto il Decreto Interministeriale n. 129 del 28 agosto 2018 (Regolamento concernente le istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche);

Vista la Delibera del Consiglio di Istituto n° 10 del 15/12/2021 Approvazione e adesione al Progetto PON "Digital Board: Trasformazione digitale nella didattica e nell'organizzazione";

Vista la Delibera del Consiglio di Istituto n° 12 del 15/12/2021 Assunzione in bilancio Progetto PON "Digital Board: Trasformazione digitale nella didattica e nell'organizzazione";

Considerato che il finanziamento del progetto prevede al suo interno spese riferite alla gestione del progetto dal punto di vista amministrativo-contabile;

Rilevata la necessità di reperire personale di supporto per la gestione amministrativa del Progetto PON "Digital Board: Trasformazione digitale nella didattica e nell'organizzazione";

Considerato che gli incarichi attribuiti al DSGA, in ragione del suo specifico ruolo, non necessitano di procedure di selezione (cfr. pagg. 42 e 83 Disposizioni e istruzioni per l'attuazione delle iniziative cofinanziate dai Fondi Strutturali Europei 2014-2020, ed. 2020);

Visto il piano delle attività del personale ATA a.s. 2021/22 che prevede per il DSGA "Previa disponibilità svolge attività di gestione amministrativo contabile necessaria alla realizzazione di progetti nazionali e comunitari (PNSD - PON – POR ecc.)";

Vista la disponibilità pervenuta (prot. n. 644/VII-6 del 20/01/2022) relativo al progetto in oggetto;

## **CONFERISCE**

al sig. Pastorelli Luca, che presta servizio presso questa Istituzione Scolastica in qualità di D.S.G.A., l'incarico <u>della gestione amministrativo e contabile</u>, per l'attuazione del Progetto PON "Digital Board: Trasformazione digitale nella didattica e nell'organizzazione" (FESR) da svolgersi oltre il proprio orario di lavoro fino al termine del Progetto comunque non oltre il 30/12/2022.







## Istituto Comprensivo Statale di Miglianico

Via Martiri Zannolli Miglianico – Chieti 66010 Cod. Fisc. 80005970696- Tel 0871.951238 email: <a href="mailto:cHIC82200L@istruzione.it">CHIC82200L@istruzione.it</a> PEC: <a href="mailto:cHIC82200L@pec.istruzione.it">CHIC82200L@pec.istruzione.it</a> sito web: <a href="mailto:www.icmiglianico.edu.it">www.icmiglianico.edu.it</a>

Al predetto, al termine dell'attività e previa consegna del Registro delle attività, l'Istituto corrisponderà, secondo il CCNL, max ore 40 eccedenti il proprio orario d'obbligo, un compenso orario di € 18,50 lordo dipendente (€ 24,55 lordo stato) per € 740,00 lordo dipendente su cui graveranno le ritenute di legge.

Il presente incarico potrà essere revocato in qualsiasi momento, nel caso in cui venissero meno i presupposti previsti nelle disposizioni in oggetto.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

Dott.ssa Emilia Galante
documento firmato digitalmente